3. šolska naloga  
3. letnik   2/A

· Izberite 3  izmed 5 nalog iz te skupine:

1. Zapišite polinom 3. stopnje z realnimi koeficienti in vodilnim koeficientom 1, če je 
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2. Narišite graf polinoma 
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3. Za polinom 
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 poiščite intervale, na katerih ima pozitivne vrednosti in intervale, na katerih je negativen.
4. Zapišite definicijsko območje in narišite graf funkcije  
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5. Rešite enačbo  
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· Izberite 2  izmed 4  nalog iz te skupine:

6. Iz diametralnih točk  
[image: image6.wmf](5,2), (1,4)
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 zapišite enačbo krožnice.

7. Katero od krivulj predstavlja enačba  
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8. Napišite temensko enačbo parabole s premico vodnico 
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9. Narišite krivulji v isti koordinatni sistem in izračunajte presečišča  
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· Izberite 2  izmed 3 nalog iz te skupine:

10. Narišite graf funkcije 
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11. Natančno izračunajte 
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 in sta kota 
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12. Rešite enačbo  
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· Izberite 3  izmed 4 nalog iz te skupine:

13. Izračunajte ploščino trikotnika, pri katerem sta znani dve stranici,  b= 85,  c = 60, višina na tretjo stranico pa meri 36.
14. Izračunajte stranico pravilnega 8-kotnika, ki je očrtan krogu s polmerom  r = 8 cm.

15. V trikotniku s stranicama a=40, b=30, 
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ab

=

 izračunajte velikosti notranjih kotov.

16. Okrogel ribnik in ribnik v obliki kvadrata imata isti obseg 50,24 m. Okrog obeh pelje 2 m široka pot. Katera od obeh poti ima večjo ploščino in za koliko ?

*Vsaka naloga je vredna 5 točk.

Kriterij: 1-22 (nezd),  23-29 (zd),  30-36 (db),  37-43 (pd),  44-50 (odl)
3. šolska naloga

3. letnik   2/B
· Izberite 3  izmed 5 nalog iz te skupine:

1. Za kateri števili a in b pri deljenju  polinoma 
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 s polinomom  
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dobite količnik 
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 in ostanek 
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2. Za katero število a   je -1 dvakratna ničla polinoma 
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3. Narišite graf  funkcije f(x) =  |
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4. Zapišite definicijsko območje in narišite graf funkcije  
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5. Rešite neenačbo  
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· Izberite 2  izmed 4  nalog iz te skupine:

6. Napišite enačbo krožnice, ki se dotika obeh koordinatnih osi in gre skozi točko 
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7. Napišite enačbo elipse v središčni legi, če poznate 
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8. Ugotovite ali enačba 
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9. Napišite parameter, gorišče in teme parabole  
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· Izberite 2  izmed 3 nalog iz te skupine:

10. Narišite graf funkcije 
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11. Izračunajte kot med premicama 
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12. Rešite enačbo  
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· Izberite 3  izmed 4 nalog iz te skupine:

13. Stranice trikotnika ABC so v razmerju 2:5:4, obseg podobnega trikotnika A'B'C' pa meri 55 cm. Izračunajte dolžine stranic podobnega trikotnika.
14. Iz stranice pravilnega 12-kotnika izračunajte polmer včrtanega in očrtanega kroga.

15. V trikotniku ena stranica meri 21 cm, dolžini drugih dveh, ki oklepata kot 600, pa sta v razmerju 3:8. Izračunajte njuni dolžini.

16. Enakostraničnemu trikotniku včrtamo krog, temu pa kvadrat. V kakšnem razmerju so obsegi in ploščine teh treh likov_

*Vsaka naloga je vredna 5 točk.

Kriterij: 1-22 (nezd),  23-29 (zd),  30-36 (db),  37-43 (pd),  44-50 (odl)
_1145716731.unknown

_1145782200.unknown

_1145782829.unknown

_1145783971.unknown

_1145787647.unknown

_1145854341.unknown

_1145784333.unknown

_1145784493.unknown

_1145784192.unknown

_1145783170.unknown

_1145783370.unknown

_1145783090.unknown

_1145782403.unknown

_1145782531.unknown

_1145782763.unknown

_1145782512.unknown

_1145782284.unknown

_1145782312.unknown

_1145782250.unknown

_1145781853.unknown

_1145781885.unknown

_1145782022.unknown

_1145781875.unknown

_1145781808.unknown

_1145781830.unknown

_1145781763.unknown

_1145716128.unknown

_1145716450.unknown

_1145716637.unknown

_1145716226.unknown

_1145715840.unknown

_1145716053.unknown

_1145715777.unknown

